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București, 17 – 19 aprilie 2026 – Peste doar zece zile, scena Sălii Mici a 
Palatului Național al Copiilor din București va deveni epicentrul creativității 
tinere. Ediția din acest an a Festivalului-concurs ThaliARC, eveniment de 
referință pentru colectivele de elevi, promite un maraton teatral de excepție, 
desfășurat sub înaltul patronaj al CNR UNESCO.

Sigla Festivalului ThaliARC 

 Scena e a ta, povestea e a tuturor! 
Sloganul festivalului ThaliARC

Organizată de Școala Metropolitană ARC în parteneriat cu Fundația Romanian 
Business School, competiția reunește trupe de elevi din trei categorii (primar, 
gimnaziu și palatele copiilor), oferindu-le o platformă profesionistă de manifestare, 
fără taxe de participare.
Un juriu de elită și parteneriate de prestigiu
Calitatea actului artistic este garantată de un juriu format din personalități marcante 
ale scenei românești și specialiști din instituții de renume precum UNATC, Teatrul 
Bulandra, Teatrul Nottara, Teatrul de Comedie, Teatrul Ion Creangă și Teatrul Muzical 
Ambasadorii.



Președinta juriului este cunoscuta actriță Daniela Nane, Doctor în Artele spectacolului 
și director artistic al Teatrului Muzical Ambasadorii. Alături de domnia sa, vor evalua 
performanțele tinerilor actori:
Conf. Univ. Dr. Ștefana Samfira (UNATC, Facultatea de Teatru);
Daniela Costăchel (Președinta Fundației Romanian Business School);
Theodora Stanciu (actriță la Teatrul de Comedie din București);
Anca Roxana Constantin (actriță, expert CNR UNESCO);
Julieana Drăghici (actriță, Teatrul Ion Creangă);
Sorina Ștefănescu (actriță, Teatrul Nottara);
Anca Androne (actriță, Teatrul Bulandra).
Programul Evenimentului
17 – 18 aprilie (11:00 – 18:00): Zilele de concurs, unde trupele selectate își vor 
prezenta spectacolele în fața publicului și a juriului.
19 aprilie: Ceremonia de premiere. Se vor acorda premiile I, II, III și Mențiuni pentru 
fiecare secțiune, alături de premii speciale și mult râvnitul Trofeu ThaliARC pentru cel 
mai bun spectacol al festivalului.
Mai mult decât teatru: Educație și Experiență
Dincolo de competiție, ThaliARC este un hub educațional. În perioada premergătoare, 
elevii beneficiză de vizite ghidate în culisele teatrelor partenere, profesorii participă la 
webinarii de pregătire, iar în zilele festivalului, participanții și publicul pot lua parte la: 
ateliere de improvizație, de cunoasterea si recunoasterea emotiilor prin tehnici 
teatrale, exreciții de explorare a capacității de a fi aici și acum; Sesiune 
demonstrativă  “Instrumentele artei actorului utilizate în educația prin teatru a copiilor 
și adolescenților”.
"ThaliARC nu este doar un concurs, ci un arc peste timp și peste generații, care 
conectează pasiunea elevilor cu rigoarea și magia marii scene," declară organizatorii.
Toți participanții (elevi și profesori coordonatori) vor primi certificate de participare, 
marcând astfel implicarea lor în acest proiect cultural înscris în Calendarul Proiectelor 
Educative (CPEEM) 2026.
Contact de presă: Website: https://thaliarc.scoala-arc.ro/
Echipa de organizare: +40 720529645
Locație: Palatul Național al Copiilor, Sala Mică, București.
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